

记者：有人说裸婚族分真爱型、无奈型、节约型、志气型和潮流型，你们觉得自己属于哪个型？

董沛璐：咱们是五型兼备。

记者：你们觉得裸婚的基础是什么？

张涛：有情饮水饱嘛。

# 四块五+四块五 我们的爱情赤裸裸

如约赶到瑞金路某小区时，张涛和董沛璐已在门口等我了。一见面沛璐就向我炫耀：“知道您过来，我把家里收拾得不要太干净哟。”“哈，我要不来平时谁收拾啊？”我故意逗她。“当然是有他的一半也有我的一半，噢？张总？”张涛低头开门，全当没听见。

“这房子口饬得还真不错。”一进门我由衷地称赞。

“当然啦，房东阿姨看了都说希望和我们‘长期合作’呢。”沛璐拉我坐下，“胖姐，我们在南京打拼多年，好不容易赶了一把潮婚，你可要好好给我们晒晒啊……”

## 热心维修 只盼佳人煲的汤

几年前，刚大学毕业的张涛应聘到了一家电脑专卖店做维修员。由于工作认真，技术过硬，很快他就被店里提升为高级技工，手下还管理着几个员工。“其实就相当于个小组长。”张涛很实诚地向我揭底。

“那你和沛璐是怎么认识的？”我直奔主题。

“买电脑。”沛璐抢着爆料，“我需要买台电脑，我一个同事是他的朋友，就推荐了一下。”

从帮沛璐介绍配置到最后选购，张涛都显得特别认真。事后沛璐提出请张涛吃饭，被他好意回绝了。“当时感觉他这人挺实在的。”沛璐说，“自从买了电脑，只要是机子出现问题，我都请他来帮忙。我不好意思总让他‘义务’劳动，就在家里煲点汤，借维修的名义请他尝尝。”

“她煲的汤是挺好喝的。别看她厨艺一般，这煲汤的技术还真有一套。”张涛的话招来沛璐一个大白眼。

“哟，先抓住胃啊？”我佯装取笑沛璐。“什么呀，才不是呢。”沛璐脸一红。

“后来大家就更熟了，聊的话题也多了。有一回她谈到自己在南京从上学到工作，打拼中所遇到的困难和委屈，让我突然有种‘同类’感。”张涛不好意思地抓了抓头，“我也说不好，反正后来就是天天想着她的电脑怎么还不出问题，我什么时候可以再去尝尝汤？”一番话把我和沛璐都逗喷了。

## 遭遇挫折 牢牢牵住对方心

两人相恋后，张涛对沛璐的体贴，让她很得意。沛璐说张涛在她单位同事中最广为流传的段子是：夏天他来接沛璐的时候，

如果您有什么好玩的话题，想说的故事、婚姻生活中的碰撞，欢迎登录<http://bbs.dsqq.cn/forumdisplay.php?fid=223>“走婚一族”

或QQ:21258115来韶韶，也许下期的主角就是你们。

向左走

469对  
结婚

## 南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解

“一个人过年，不是滋味，还是有个家好。”在鼓楼区婚姻登记处，40多岁的于先生和妻子两人头靠头拍了一张结婚照。捧着结婚证书，于先生感慨说：“当初我就不想离婚，只是为了面子，离婚后我常想起她对我的好，回到家有热菜吃，出差有人帮着整理行李……”元宵节的晚上，他忍不住给前妻发了条短信，表达悔意，很快接到回复短信，原来前妻过年的心情也不好，回老家时亲戚都在劝说……一番坦诚交流后，两个人都觉得当初离婚太草率了，决定复婚。据悉，今年复婚的还真不少，比如鼓楼区，今年春节后，已有15对来办复婚，他们希望能“破镜重圆”。

点评：每逢佳节倍思亲，对离婚后的人来说，节日绝对是一个考验，也是让他们反思的最好时机，念起对方的好。



漫画 俞晓翔

总能拿出一瓶冰镇饮料，让沛璐神气地坐在车后一路喝着回家。“感觉特幸福吧？”我羡慕地问。

“嗯，我们同事都说他会疼人。”沛璐有点害羞。

很快细心的董父母就觉察到了端倪。在几次电话利诱中，沛璐终于投降。父母仔细地询问了张涛的情况，还说希望把小伙子带去给他们瞧瞧。

“我选了个假日就把他带回去了。”沛璐也想让家人把把关。

沛璐的父母见到张涛倒挺热情，但对他们继续交往的事只字未提。直到两人准备动身回南京，董妈妈才把沛璐拉到一边，很肯定地告诉她不行。

“我当时就急了，问我妈他怎么不好啦？我妈说张涛人看着挺不错，但他在南京没基础，以后两人在一起，这日子不好过。”沛璐眼神暗了下来，“其实我父母都是老实人，他们也是心疼我以后会吃苦。”

回来的路上沛璐一直很沉默，张涛也没多话。直到送沛璐到家门口的时候，张涛才

## 爱情 对对碰

### 场景

张涛把工资卡交到了爱人的手中。

张涛：以后你就是管家婆了。

沛璐：密码。

张涛：\*\*\*\*\*，你每月给我点零用钱就行了。

沛璐：按劳分配，你在家里做多少事务给我开工资。

张涛：啊？那你呢？

沛璐：我每干一件事，就要从你零用钱里扣除。

张涛（汗）：把卡还我吧。

沛璐：那你丢失的就不仅仅是金钱了噢。

张涛：走，咱回家，我给你烧饭吃！



有点伤感地和她说声“再见”，就走了。

“我知道张涛感觉出来了。他那天说‘再见’的时候我心像被撕开一样。当天晚上，回忆着他对我种种好，我哭了一夜。”沛璐眼圈有点红，“第二天张涛没来接我上班，我胸口堵得很疼，整个一天在单位都晕乎乎的。”

下班时沛璐刚出门就看到一脸憔悴的张涛：“他当时直接拉我上了车，我紧紧靠着他的背一路掉眼泪，我很清楚自己根本离不开他。”

“其实我特能体会她父母的用心良苦，这么一个宝贝女儿在外打拼，还找了一个穷小子，肯定心疼啊。”张涛一脸真诚，“我当时也很矛盾，但是后来我问自己能不能给她幸福，我很确定我会好好照顾她的。”

## 好事多磨 简单温馨办潮婚

“那后来你们是怎么说服二老的？”我试着让气氛轻松点。

“耗时间呗。”沛璐叹了口气，“我认定了他之后，家里再说什么都没有用了。几年下来，随着我年纪慢慢变大，我父母可比我着急。亲戚那边也开始劝他们，‘你们就放宽心吧，姑娘自己愿意，你们硬拆有用吗？’我为了他可是从小姑娘熬成老姑娘了。”沛璐的淘气劲又上来了。

后来董家二老亲自来南京是他们俩都没想到的，这一次见面，用张涛的话说是使出浑身解数来讨其欢心。董家最后终于松口，路是女儿自己选的，既然女儿这么认定张涛，他们也不再干涉。

老两口这一放话，在双方父母约见之后，老大不小的两个恋人就开始张罗起结婚的各项事宜了。“买房我们目前买不起；钻戒说实话，戴着做事不方便；拍婚纱照吧，一想到好不容易攒下的钱就这么‘咔嚓’两下没了，我可真舍不得；请朋友吃饭，又是一笔不小的开支。最后我们决定直接领证，没想到一不小心做了潮人，哈哈。”沛璐乐观地开玩笑，“我们赶在过年前，把证领了。毕竟是喜事，总想留下点有意义的回忆，我决定一人拿出四元五角，合成9元把本本领了。宣誓的时候张涛可激动了，把我的肩膀搂得生疼。”沛璐做羞状。

“还说呢，人家问你愿不愿意的时候，你回答‘好的’，我就不批评你了。”张涛无奈地摇头。

“人家也是激动嘛。”沛璐满脸尽是幸福。爱 爱周刊记者 马玲

博客邮箱：<http://blog.dsqq.cn/?114706/>  
邮箱：mling5@163.com  
QQ:21258115 我们以开放的平台，期待您的到来。

爱情麻辣烫

## 我的他是“空投男”

他们不属于这个城市，却在这里工作生活，他们各方面条件都不错。他们是地道的“空投男”……

### 产生美的距离是多远

春节7天的假期匆匆结束，白岚的老公又要到离家8个小时车程的城市开始新的一年的工作。

她的爱人所在的公司在全国都有分部，虽然家在总部城市，但在市场部工作的丈夫必须严格执行公司的一条硬杠杠——“除归属城市外每两年换一个分部”。婚前白岚就知道丈夫“空投男”的工作性质，但幻想着“距离产生美”、“小别胜新婚”这些个爱情法则，干柴烈火般地就把自己嫁了。结了婚才知道那些法则是那么乏力，一年中除了春节丈夫可以踏踏实实地放个假，其余的黄金周都很忙碌。虽然夫妻的感情并没有出现“外音”，但独自操持家里一切琐事的白岚对3年的婚姻生活渐渐疲惫且缺乏信心，白岚常常在想：距离产生美，可是这个距离究竟是多远呢？

点评：距离是可以产生美，可这距离包括时间距离和空间距离啊，要不同对待。相比于空间距离，时间距离更可怕！要想做空投男背后的女人，不够坚强怎么行？不甘孤独怎么行？如果你实在无法忍受，要么劝你老公放弃当下，要么说服自己放弃当下去追随他，这就是代价！

### 任期成了爱情有效期

小雨在工作中认识了一位事业有成、成熟风趣的标准“空投男”，从一开始小雨就知道他有家有孩子，他随时还会调去别的城市，但还是在一来二往的工作接触中义无反顾地爱上了他。

小雨说他也是爱她的，只是彼此都很清楚，他们的爱情是有“有效期”的，他的任期结束就意味着他们的爱情终止。他不会离婚，不会抛弃默默在背后为他打点一切的妻子，而她也不会追随他的脚步去维持这段永远无法走向婚姻的爱情。

点评：MM们小心啊，已婚“空投男”大都魅力了得，是出轨的高危人群，他们独自在陌生城市打拼，极度缺乏温情与关爱，极其容易与工作来往中的女性发生恋情，但这样的爱情或多或少是在“特殊情况下的特殊需求”，大都无疾而终，到头来受苦的还是女人，那些明知没有结果仍然真心付出的女人们。如果你无法忍受这样的爱情游戏规则，还是趁早远离“空投男”吧。

### 要分手还是继续

小孙的男友是个典型的空投男，春节过后，男友在连云港的工作即将结束，要被调回公司总部了。小孙说，即使知道他是空投男但还是无法阻止我们当初的相爱，但周围的朋友包括父母都提醒过我，这样的感情长不了，就算结了婚也会面临很现实的问题，我也曾因为他有天会调离连云港而提出过分手，可是他一直不同意，说到时可以带我一起走，可我是公务员，辞职和他一起走，我舍不得这份好工作。我的年纪不小了，和他本来就是以结婚为目的的交往，如果将来分居两地，就算我们结婚又和没结有什么区别呢？可是我们感情又很好，就这样分手心有不甘。

点评：你整个是个门儿清的主儿！道理都懂，痛苦就痛苦在不甘心！如果彼此足够信任不愿就此放弃，不如赌一把，毕竟不是所有的空投男都会伴随着失败的婚姻，不过如果眼下你都已经悲悲戚戚、没有勇气接受日后的分离，那真的长痛不如短痛了！爱

## 南京一周婚姻状况统计

本数据根据南京各区民政局一周登记情况综合整理，如有遗漏，敬请谅解

## 向右走

243对  
分手

在玄武区婚姻登记处，他们站在离婚登记室门口静静地等候办理分手手续。“两人长期分居，分了也好，还好没有孩子，少了份牵挂。”年轻女子叹了口气说。原来她和丈夫结婚两年来，两人长期两地相思，有一次突然生病，打电话给他，他也没有办法赶回来，最后还是喊了公司的同事才送她去医院。等她出院的时候，丈夫回来了，她大哭了一场。“其实我也知道他是为了事业，可是两地分居的日子，我再也受不了了，不如分手算了。”

爱周刊记者 项凤华

点评：现在社会竞争激烈，为了事业的打拼，很多夫妻不得不两地分居，可是如果事业成功了，却没有把家庭安排好，没有让家人过上安稳的日子，追求的事业成功又有什么意义呢？